

2024湖南体育旅游节暨中国桨板超级联赛·第三届天子湖桨板公开赛闭幕

邵阳县交警圆满完成交通安保任务

记者 艾哲 通讯员 刘惠芳

本报讯 2024湖南体育旅游节暨中国桨板超级联赛·第三届天子湖桨板公开赛于9月6日至8日举行。为确保赛事顺利进行，邵阳县公安交警高度重视，在上级部门的统一安排部署下按照赛事安保方案要求，全警动员、全力以赴，高标准、严要求圆满完成交通安保任务。

提前谋划，精心部署。针对此次“桨板赛”参赛选手和观赛群众多、交通影响范围广等情况，赛前，邵阳县公安交警多次召开专项交通安保工作会

议，明确安保细节、强化措施落实、严令责任到位，全警动员、全力以赴做好此次赛事交通安保工作。同时，积极与相关部门沟通协调，提前对赛段道路进行实地勘察，排查安全隐患，清理沿线停放车辆、完善交通设施，为赛事的顺利进行奠定了坚实的基础。

严格管控，确保畅通。安保工作期间，全体参战民警、辅警提前到岗，严格按照安保方案要求，定人、定岗、定责，各司其职、分工协作，对赛段沿线路段实施严密管控，在重点路口设置隔离护栏，引导途经线路群众有序观赛，并充分运用“远距离分流，中距

离管控，中心区引导”的管控原则，引导社会车辆合理选择绕行线路，方便群众出行，严防各类车辆穿行赛事路段，为比赛创造了良好的道路环境。

强化宣传，营造氛围。为确保比赛当日管制到位，邵阳县公安交警提前通过各级联动部门微信公众号、新浪微博等新媒体平台发布道路交通管制和绕行提示信息，引导市民游客合理选择出行时间和规划出行路线，争取广大交通参与者的理解和支持。同时，赛事当天各岗点队员积极做好疏导指引、劝导解释工作，有效落实各项安保措施，全力压降各类隐患风险。



记者 艾哲 通讯员 彭晓艳

本报讯 为全面防范和化解国道省道交通安全风险，提升道路交通安全水平，隆回县交警大队以道路交通事故预防“减量控大”为抓手，紧紧围绕国道省道沿线交通事故精准防控工作，周密部署，对国道省道沿线居民、一老一小、务农务工人员出行人员以及跨境收割作业人员开展精准宣传，织密国道省道沿线交通“安全网”。

9月5日，隆回县三阁司镇人民政府、隆回县交警大队三阁司中队一同来到三阁司镇石岭村，S242隆回县三阁司镇石岭村路段沿线居民多，车流量大，平交岔路口多。针对沿线居民居住的特点，民警以案释法开展针对性宣传，通过发放宣传手册、普法讲座等，向广大群众普及酒驾醉驾、无牌无证、农用车违法载人等交通违法行为危害。提醒农村车辆驾驶人要自觉抵制超员、超载、驾乘摩托车不戴安全头盔等违法行为，自觉摒弃交通陋习，养成安全出行习惯，确保安全文明出行。

期间，不少村民主动上前咨询交通安全问题。宣教民警一一进行了详细的解答和指导，还与现场群众积极互动，向参加活动的每位村民免费发送安全头盔。

安全是美好生活的根本。农村地区交通安全宣传任重道远，隆回县交警大队将继续延伸宣传触角，向国道省道沿线居民扎实开展交通安全宣教活动，把交通安全带给千家万户。

隆回：织密国道省道沿线交通「安全网」

北塔交警积极推进夏季道路交通安全集中整治行动

筑牢平安 守护当“夏”

通讯员 杨清华

本报讯 为积极推进夏季道路交通安全集中整治行动圆满收官，有效预防和减少道路交通事故的发生，9月8日，北塔交警大队二中队在辖区097县道雪峰桥路段开展夏季道路交通安全集中整治行动。

行动中，民警对过往车辆实行

“逢车必检”，对轻微交通违法行为及时进行纠正，并对驾驶人进行面对面的宣传教育；对于严重交通违法行为，则采取“零容忍”态度，坚决予以查处。当天14时许，民警在例行检查时，发现一台车牌号为湘E043xx的低速三轮车存在逾期未年检且已达到报废标准的情况，遂依法对该车进行了扣留。驾驶人余某将面临罚

款及吊销驾驶证的处罚。

据统计，行动当天共检查过往车辆110余辆，查获：达报废标准的机动车上路行驶违法行为3起，电动车违法载人2起，无牌无证驾驶2起，摩托车违反禁令标志18起，其他违法行为11起，纠正轻微违法行为40余起。

此次行动旨在严厉打击各类交通违法行为，维护正常的道路交通秩序，提升驾驶人的安全意识，净化道路交通环境，保障人民群众的生命财产安全。今后，该大队将继续保持高压态势，常态化开展此类整治行动，确保辖区道路交通安全形势持续稳定。



9月6日上午，在北塔区校车办的组织下，来自北塔交警大队与区教育局、区交通局、状元洲街道办10余名工作人员，在辖区西湖北路袁山路口开展了秋季新学期校车道路交通安全专项整治行动。图为执法现场。

通讯员 杨清华 付鹏程 摄影报道

一老年代步车肇事逃逸 难逃法网

记者 艾哲 通讯员 吕桂华

本报讯 8月29日，邵阳县交警大队事故处理中队收到一面印着“为民解忧 破案神速”的锦旗。当事人感谢民警快速破获8月4日的交通肇事逃逸案，维护了群众的合法权益。

8月4日7时40分许，邵阳县公安局交警大队事故中队民警接到110指挥中心指令：在塘渡口镇中宏步行街附近路段，一辆老年代步车将一辆正常行驶的电动自行车撞倒后逃跑，电动车驾驶员受伤。

接警后，邵阳县公安局交警大队事故中队值班人员立即赶赴现场开展事故勘验工作，并向伤者了解了事故的发生经过，通知120对伤者进行救助；同时调取了事故发生地点的监控视频。视频线索显示，肇事者驾车进了宝峰街附近的居民区。民警立即进入该街道居民区开展摸排工作，最终在背街小巷旁发现了疑似肇事车辆，但未找到车主。8月6日，老年代步车车主肖某明被警方抓获。经查实，这名叫肖某明的老人驾驶老年代步车将李某撞倒后，害怕承担法律责任而选择逃逸。根据《中华人民共和国道路交通安全法》，肖某明驾驶无牌车辆肇事逃逸，负事故的全部责任。同时，交警部门对肖某明肇事逃逸、无证驾驶、机动车未注册登记等违法行为依法做出了处罚。

双清交警夏夜亮剑

4天查处各类交通违法行为94起

记者 艾哲 通讯员 孙静 张春花

本报讯 为进一步巩固夏夜治安防控成果，筑牢夏季道路交通安全防线，确保人民群众生命财产安全，9月7日至10日，双清交警大队积极响应并高效执行了全国第三次夏夜治安巡查宣防集中统一行动。

行动中，双清交警大队精心部署，科学调配警力，对辖区内的主要道路、繁华街区、夜市周边等重点区域，通过设置临时检查点、流动巡逻相结合的方式，对过往车辆进行严密盘查，重点打击酒驾醉驾、无牌无证、超速行驶、面包车超员、疲劳驾驶等严重交通违法行为，以及摩托车“飙车炸街”、电动车不佩戴安全头盔等

危及公共安全的驾驶行为。

9月8日晚上8时许，双清交警在龙须塘路段开展统一行动，对渝AL×××U小型普通客车例行检查时，发现该车驾驶员刘某某无法出示驾驶证且满身酒气。驾驶人任某某呼气式酒精检测结果为93mg/100ml。经查，2021年，任某某曾因毒驾驾驶证被吊销，驾驶证处于“注销状态”。民警随即将其带往指定医院抽取血液，并立即送检。目前，该案件正在进一步调查中。

本次行动共查处各类交通违法行为94起，其中酒驾醉驾7起。